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гр. София,  16.12.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 74 състав, 

в закрито заседание на 16.12.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Младен Семов  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 9825 по описа за 2024 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл. 145 и сл. от 

Административнопроцесуалния кодекс /АПК/. 

.Образувано по жалба на „Аналитико“ ЕООД ЕИК[ЕИК],с посочен съдебен 

адрес:гр.С.,  [улица],вх.А, ап.2 срещу Решение № РД-02-16-560 от 28.08.2024г. на 

Главния директор на ГД „Европейски фондове за конкурентоспособност“ и 

ръководител на Структурата за наблюдение и докладване по Програма за 

икономическа трансформация, Компонент 3 „Интелигентна индустрия“ на Плана за 

възстановяване и устойчивост на Република България с което не е одобрен разход по 

бюджетен ред 1.“Разходи съгласно приложение 13 „Заявени услуги и решения 

съгласно списъка на допустимите разходи и решения в областта на ИКТ“ в общ 

размер на 11 845,16лв. ,същите – безвъзмездно финансиране по договор за 

финансиране № BG-RRP-3.005-5045-C01 сключен с „АНАЛИТИКО“ ЕООД. 

Делото е насрочено за разглеждане в открито съдебно заседание на 20.01.2025г.  

При подготовка за разглеждане на делото съдът установи, че по преписката/макар 

приета без възражение на страните/ липсват приложени – Предложението за 

участника – краен получател, Вътрешните правила на СНД въз основа на които е 

стартирана проверката, както и Условията за кандидатстване по програмата, въз 

основана на които е постановен процесният акт. 

Поради това и като съобрази, че тези документи и актове не са общодостъпни и не 

могат да бъдат намерени на официален интернет адрес, съдът счита, че следва да даде 

указания на ответника за представянето им по делото. 

С оглед изложеното, Административен съд София-град, 74 състав, 



                                                           ОПРЕДЕЛИ: 

УКАЗВА НА ОТВЕТНИКА,в седмодневен срок от получаване на съобщение за 

настоящото определение да представи Предложението на участника – краен 

получател и настоящ жалбоподател, Вътрешните правила на СНД въз основа на които 

е стартирана проверката, както и Условията за кандидатстване по програмата, въз 

основана на които е постановен процесният акт. 

УКАЗВА на жалбоподателя,че след представяне на посочените документи, същите ще 

бъдат приложени по делото и ще бъдат на разположение в деловодството на АССГ. 

Определението не подлежи на обжалване. 

                                                                      Съдия: 
  
 
 


